

Между руководством Челябинской Федерации Армейского Рукопашного Боя, в лице Рахматуллина Марса Галинуровича, и Южно-Уральской Федерации русского рукопашного боя, в лице Абанькина Евгения Владимировича, заключено соглашение о сотрудничестве в области развития отечественных боевых искусств, спортивного направления рукопашного боя и проведении совместных мероприятий в нашем регионе.

От имени коллективов Челябинской ФАРБ и Южно-Уральской ФРРБ поздравляем руководителей наших организаций с достигнутыми договоренностями и желаем плодотворного сотрудничества!

[Фотоальбом: http://vk.com/album-14474697_191998194](http://vk.com/album-14474697_191998194)

